

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Давлатов Файзидин Джамилевич на тему: «Структурно-семантический анализ глаголов мышления в таджикском и английском языках», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.20

Диссертационная работа «Структурно-семантический анализ глаголов мышления в таджикском и английском языках» выполнена на кафедре иностранных языков и методика преподавания Кулябского государственного университета имени Абуабдулло Рудаки Давлатов Файзидин Джамилевич. Автор диссертации Давлатов Файзидин Джамилевич окончил факультет иностранных языков Кулябского государственного университета им. А. Рудаки. В период подготовки диссертации он был прикреплен к выше названной кафедре как соискатель. На этой же кафедре им была выполнена предлагаемая к защите диссертационная работа «Структурно-семантический анализ глаголов мышления в таджикском и английском языках».

Автор работы в течение ряда лет выполнил большой объем работы по анализу структурно-семантический анализ глаголов мышления и обоснованию теоретико-методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению материала. В изучении имеющейся литературы на различных языках ему помогало хорошее владение таджикском и английским языками. Эти знания и навыки представили ему возможность быть более осведомленным и ознакомленным с отечественными и зарубежными источниками.

В ходе работы над диссертацией Давлатов Файзидин Джамилевич проявил себя сформировавшимся специалистом в области памирской ономастики. Он на достаточно высоком уровне владеет анализ глаголов мышления в таджикском и английском языках. Попытка построить последовательную теорию анализа и рассмотреть во всем объеме иллюстративный языковой материал, а в частности анализировать глаголов мышления в таджикском и английском языках в целом в таджикском и английском языкознании впервые. При этом автор стремится к привлечению в языках. Этот материал прежде всего касается отражения новых веяний и направлений формирования семантический анализ глаголов мышления в таджикском и английском языках нового времени. Однако специального исследования, посвященной данной теме до настоящего времени не существует. Автор данной работы поставил перед собой задачу - на основе изучения сведений источников и особенно имеющийся в его распоряжении материала проследить основные направления семантический анализ глаголов мышления в таджикском и английском языках.

Цели и задачи, преследуемые диссертантом, достигнуты и отражены целиком в его диссертации.

Давлатов Файзидин Джамилевич в течение своей деятельности в Кулябского государственного университета им. А. Рудаки многократно выступал на внутри университетских и республиканских конференциях. Научные и литературные круги университета его уважают и ценят. Из анализа и итогов, списка использованной литературы и научных работ автора диссертации, а также содержания автореферата, содержащего четкую постановку проблемы, становится очевидно, что диссертация Давлатов Файзидин Джамилевич выполнена с соблюдением требований ВАК РТ предъявляемых к кандидатским диссертациям, и рекомендуется к допуску к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.20 .

Научный руководитель доктор филологических наук,
профессор общеуниверситетской
кафедры английского языка ТНУ

Саидов ХалимджонАзизович

Адрес: 734025, Республика Таджикистан, г. Душанбе, пр. Рудаки, 17), тел:
935-55-22-54 Email: saidovhalim@mail.ru

Подпись Х.А. Саидова заверяю,
начальник Управления кадров и специальности Таджикского
национального университета



Тавкиев Эмомали